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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 20 DE NOVEMBRO DE 2018, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO.  
 
Aos vinte dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às 19h00min, no Plenário da Câmara Municipal, à Rua 
Maurílio Roque Toassa, 510, neste município do Estado de São Paulo, realizou-se a 18ª Sessão Ordinária do 
corrente ano. Para início da sessão, compôs a Mesa o Sr. Presidente Claudinei Alves da Silva, Paulo Ricardo do 
Amaral, Primeiro-Secretário e Renan Henrique Tabanez, Segundo-Secretário. Feito a chamada, constatou-se a 
presença dos vereadores Aparecido de Freitas, Claudinei Alves da Silva, Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, 
José Eduardo Bonaci, Mário Henrique Rabelo, Paulo Ricardo do Amaral, Peterson Greatti Bispo de Oliveira e Renan 
Henrique Tabanez. Havendo quórum, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, passando a palavra ao Prefeito 
Municipal, Sr. Humberto Zaninoto Maldonado, que se fez presente para responder as indicações propostas pelos 
vereadores, bem como, para outras informações pertinentes. Terminado as palavras, o Sr. Prefeito se retirou do 
Plenário, dando início ao EXPEDIENTE da Sessão, com a leitura da ata da Sessão Ordinária realizada em 05 de 
novembro de 2018, aprovada e assinada pela Mesa. Continuando, foi apresentado ao Plenário, a Indicação nº 
25/2018, proposta pelo vereador Aparecido de Freitas, Indicação nº 26/2018 e Moção nº 03/2018, ambas de 
autoria do vereador Claudinei Alves da Silva. Também foram expostos ao Plenário, os projetos de lei, a saber: 
Projeto de Lei nº 024/2018, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional 
suplementar”; Projeto de Lei nº 025/2018, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis que “Dispõe sobre anulação de 
empenho nos termos que especifica” e Projeto de Lei nº 004/2018, da Câmara Municipal de Lucianópolis que 
“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar”. Sobre estes projetos, o Sr. Presidente esclareceu que 
os mesmos seriam discutidos e votados ainda na sessão, uma vez que todos haviam recebidos cópias antecipadas, 
na forma regimental. Terminado as leituras, o Sr. Presidente abriu a palavra livre, fazendo uso da mesma o vereador 
Paulo Ricardo do Amaral e o vereador Claudinei Alves da Silva, cujo teor consta na ata eletrônica disponível no site 
oficial da Câmara e no Youtube. Encerrado o expediente, o Sr. Presidente encaminhou os trabalhos para a ORDEM 
DO DIA, colocando em votação, em 2ª turno de votação, o Projeto de Emenda nº 001/2018, da Câmara Municipal 
de Lucianópolis que “Altera e Acrescenta Artigos à Lei Orgânica do Município de Lucianópolis”; aprovado por 
unanimidade. Em seguida, o sr. Presidente colocou em votação, a Moção nº 003/2018, bem como, os projetos de 
lei apresentados ainda na sessão, sendo o Projeto de Lei nº 24/2018 e Projeto de Lei nº 25/2018, da Prefeitura 
Municipal de Lucianópolis e Projeto de Lei nº 004/2018, da Câmara Municipal de Lucianópolis, todos aprovados por 
unanimidade. Terminado os trabalhos e nada mais havendo a tratar, as 19h40min, o Sr. Presidente deu por 
encerrada a sessão, da qual, para fazer constar, foi lavrada a presente ata, que depois de lida e achada de acordo, 
segue subscrita e assinada pela Mesa. Eu, ________________________, Michel Fabricio Cruz Andreaça, Diretor 
da Secretaria da Câmara Municipal, a subscrevi.  

 
 

Câmara Municipal de Lucianópolis, 20 de novembro de 2018. 
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